

2832万 1281万 664万 597万

# 超级二等奖！四地中奖者欢乐多

体彩大乐透新规上市后,通过小额倍投擒千万元二等奖,已经成为一种常态。近日,四川成都 2832 万、江苏无锡 1281 万、云南昆明 664 万以及湖南长沙 597 万元得主现身领奖。这四个大奖均出自大乐透二等奖,中奖者投入不太多,多以小额倍投的方式中出。

■专题整理 陈敏

之前最多中 3000 元

## 成都一家人领二等奖 2832 万

7月9日,四川成都一家四口现身省体彩中心,领走大乐透 2832 万元大奖。

7月8日晚,在体彩大乐透第 19078 期开奖中,中奖者凭借一张 1 注号码、30 倍投、90 元投入的单式票,中出 30 注追加投注二等奖,单票收获奖金 2832 万元。

购彩者是一位气质儒雅的先生,他的身后跟着夫人、儿媳妇和孙子。“买彩票,就是撞运气,我没想过自己一定会中大奖,但又不愿意错过好运气。”先生说,他长期坚持买体育彩票,之前中过最大的奖仅 3000 多元。

当期开奖日上午,他开着

车,兜了十来分钟,来到常光顾的那家体彩店。他喜欢研究彩票数字,他根据墙壁上绘制的走势图,分析选出自己心仪的号码。“21 虽然上周出过,但我还是看好它……”他的心中默默念着,十几分钟后,他把号码圈定为“05、10、21、26、30;01、09”。这一次,他选择了单式票、追加投注 30 倍,花费了 90 元。买完票,他就回家了,没再关注彩票一事。

当晚十一点多,闲来无事的他,记起了上午买过大乐透,摸出手机,上网查看中奖公告。当查到自己中了二等奖时,他不敢相信,又把老伴儿、儿子、儿媳妇都喊到一起,四个人共同核对了数字,还搜



中奖彩票

索出新闻报道,这才相信“我就是那个 2832 万元得主”。

错票补票全中

## 无锡购彩者中二等奖 1281 万

前不久,江苏无锡彩友李先生现身省体彩中心,领走大乐透二等奖 1281 万元。

6月19日,在体彩大乐透第 19070 期开奖中,李先生一口气中得 6 注追加投注二等奖,奖金总计 1281 万多元。

领奖时,李先生带来的两张

中奖票的投注号码一模一样,都是 5 注单式追加票,只不过一张投注了 1 倍,另外一张投注了 5 倍。两张票的出票时间,前后相差仅 18 秒。

对此,李先生说:“我一般都是打 5 倍,那天先出错了 1 张单倍票,后来又按照习惯补了一张

5 倍的。”

谈及购彩经历,李先生说,他买彩票比较随缘,想起来就买。当他查询到该期开奖号码,发现自己中了大乐透千万元二等奖,一开始都不敢相信,用他的话说,“拿着彩票,对了好几遍。”

热衷复式和胆拖

## 昆明 6 人组擒二等奖 664 万

近日,云南昆明彩友吴先生和网点业主李女士一道现身省体彩中心,领走大乐透 664 万元。领奖时,吴先生生活不多,反倒是李女士兴奋得不得了。

“吴大哥在我网点买了十多年彩票了,这次他们 6 个人合买的,都是我的忠实客户。他们一直照顾我的生意。我就盼着他们中奖呀!这次终于中了,我开心死了。”李女士说,“吴

大哥选号可厉害了,以前也中过大乐透二三等。以前规则还没调整,就只有几万块的奖金。这次二等奖就中了 600 多万!哈哈!”

仔细观察吴先生的中奖票,采用的是胆拖和复式两种方式进行投注。在选号上,他们选择了 19076 期已经出现过的 01、29,而 19077 期果然出现了重复号 01。前两张胆拖票,前区使用

了“前区 2 胆 8 拖”,后区直选 2 个号码,投注金额均为 168 元。后面两张复式票,前区 8 码复式,后区直选 2 个号码,投注金额也均为 168 元。

吴先生的 4 张中奖票均中得二等奖 1 注、八等奖 30 注、九等奖 10 注,单票奖金合计 161.2 万元。4 张票奖金合计 664 万元,6 人每人投注 112 元,税后大概每人能分得奖金 85 万元。

打错倍数“将错就错”

## 长沙彩友揽二等奖 597 万

6月19日,湖南长沙彩友刘先生现身省体彩中心,领走大乐透二等奖 597 万元。

6月17日,在体彩大乐透 19069 期开奖中,刘先生凭借一张 2 注号码、5 倍投、30 元投入的单式追加投注票,中出 5 注 119.58 万元二等奖,单票收获奖金 597 万元。

据了解,刘先生是体彩的铁杆粉丝,钟爱大乐透,但每次都买得不多。

领奖时,他透露了一个特

别的情况。当时,他到投注站打票时,原本说是倍投 2 倍,业主听错打成了 5 倍。业主当即表示愿意自己收下这张打错的彩票,重新为他打张 2 倍的彩票,但他爽快地表示:“没关系,我要了,5 倍就 5 倍!”结果,他将错就错多收获了 358 万多元奖金。

对于奖金的规划,刘先生说:“就留作生意本钱自己操作好了,总之还会继续购彩作公益,也算回报社会了嘛。”



中奖彩票

### ●7 星彩

奖金给老婆治病

## 海口打工者中 500 万

7月3日,在海南海口打工的王先生现身省体彩中心,领走 7 星彩 500 万元大奖。

7月2日,在体彩 7 星彩第 19076 期开奖中,王先生凭借一张 2 注号码、4 元投入的单式票,中出 1 注 500 万元一等奖。

他透露,自从 7 星彩刚上市就加入到购买行列了。选号方面,他认为自选还不如机选号码,来得轻松,只要运气到了,照样能中大奖。这次也不例外,王先生机选了 1 注号码,再加上凭感觉选的 1 注号码,凑成了一张 4 元 2 注的单式票。

开奖次日早上,王先生像往常一样买了一份报纸,他仔细查看了开奖信息,发现开奖号码“2597811”特别眼熟,他赶紧拿出彩票仔细核对,原来中出大奖的竟是他手中的那张彩票。这让王先生激动不已,自己十几年的坚持终于有了回报。

在兑奖大厅,王先生高兴地说:“中大奖的感觉太好了,过去都是看人家中大奖,没想到这次



500 万得主领奖

幸运竟然降临到自己头上,太不可思议了。”

当问及中奖以后的打算时,王先生说:“先还债吧。我爱人病重了,要治疗,家里欠了不少债……这笔奖金真的是雪中送炭,领奖后先把欠的钱还上吧,其它的还是先为她治病,希望一切都会好起来。”

王先生虽然家境困难,但他还当场决定委托省体彩中心向“希望工程”捐款 2 万元,尽一份绵薄之力。

(陈敏/整理)

### ●顶呱刮

陪老婆逛商场“偷懒”

## 南阳男子中“好彩头”100 万

近日,河南南阳男子李先生现身体彩中心,领走顶呱刮“好彩头”100 万元大奖。

据了解,7月13日,李先生原本陪着妻子和孩子到彩票店附近的商场购物,出于男同志的通俗“偷懒”——一个人到彩票店闲坐。

平素就好刮几张体彩即开彩票的他,初衷是刮几张钟爱的 30 元“宝石之王”,可偏偏业主手中的

“宝石之王”刚售完,就给他推荐了 30 元的“好彩头”。没想到机缘巧合地为他带来了百万元大奖。

李先生说,自己购买体彩顶呱刮已经好多年了,纯粹是被即开票即刮、即兑,简单易懂的特点所吸引,始终保持着一份平常心,“中了当然更好,不中自己也为公益事业多少进点微薄之力。”

(陈敏/整理)

### ●观察

## 你值得尝试

■陈敏

以较少的投入赢取更多的奖金,是不少购彩者追求的目标。正因此,大乐透“2 元可中 1000 万,3 元可中 1800 万”的特点,吸引了众多购彩者。

相比大乐透千万元头奖,中个二等奖似乎要容易一些。而通过倍投的方式,购彩者同样能享受千万元大奖的魅力。不仅如此,自新规则上市以来,以较小的倍投,就能撬动千万元大奖。

前不久,四川成都一购彩者中出二等奖 2832 万元,所采用的是一张 1 注号码、30 倍投、90 元投入的单式倍投追加票。30 注追加投注二等奖,总揽奖金 2832 万

元,这样的高性价比大奖,着实令人眼馋。

无独有偶,江苏无锡一购彩者命中二等奖 1281 万,整体投入同样仅为 90 元。投注方式上,购彩者先打了一张 5 注号码、15 元投入的单式追加票,又打了一张相同号码的 5 倍投、75 元投入的单式倍投票。就这样,两张彩票共中出 6 注追加投注二等奖,总揽奖金 1281 万元。

不得不说,新规则上市初期,在“浮动奖金特别规定”的加持下,一二等奖的奖金成色十足,极具诱惑力,值得购彩者多花点心思尝试。